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Ata da 9ª Reunião Ordinária

Data e horário: 25/10/2023 às 16h

Local: sala 2 do edi�cio José Nogueira (DQ UFSCar)

Presidência: prof. Elton Si�a

Secretária:

Membros presentes:

Prof. Dr. Elton Sitta

Profa. Dra. Caterina Gruenwaldt Cunha Marques Netto

Prof. Dr. Nerilso Bocchi

Prof. Dr. Ricardo Samuel Schwab

No dia vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, no auditório 2 do edifício José Nogueira, o Prof. Dr. Elton Sitta, presidente do
núcleo docente estruturante (NDE) do bacharelado em química, deu início à 9a reunião ordinária, cumprimentando e agradecendo a presença de todos.

O prof. Elton iniciou a reunião explicando que vai buscar informações sobre como devem ser assinadas as atas oficialmente. Sendo que estas vêm sendo
aprovadas pelos membros sempre na reunião seguinte. O NDE esteve nas últimas reuniões discutindo sobre o formato do curso para uma reformulação, mas
no dia 27 de setembro o prof. Elton Sitta foi informado que o curso de Química passará por um instrumento de avaliação de curso de graduação pelo MEC
(renovação de reconhecimento). Os documentos deveriam ser entregues até dia 13 de outubro. Os documentos coletados pelos profs Elton (coordenador),
Felipe Wouters (vice-coordenador) e Ricardo Schwab (membro do NDE e responsável pelos estágios) contemplaram: a carga horária de professores (meses
dados por professor???), a bibliografia utilizada pelo curso e o número de empréstimos dessas referências;  informações acerca da ementa e objetivos das
disciplinas e outra tabela contendo informações gerais do curso (sistema de avaliação de aprendizagem, sistema de avaliação do projeto do curso, etc).
Apesar do BNCC da química não ter mudado desde a implementação do último projeto pedagógico, há algumas ações e normativas que precisam agora estar
explícitas no projeto, que deverá ser atualizado por meio de apêndices.

O prof. Elton apresentou os documentos enviados ao MEC ao NDE que deverá referendá-los em uma reunião futura. A prof. Caterina sugeriu dividir o
trabalho de coleta das informações necessárias para a segunda fase do reconhecimento entre os membros do NDE e tentar resolver esta questão o quanto
antes, para podermos continuar com a discussão sobre a reformulação do projeto pedagógico do curso.  O prof. Nerilso questionou:  Como que o pedido de
reconhecimento chegou até o curso? O Prof. Elton explicou que chegou do MEC para a UFSCar, via o procurador educacional institucional. Alguns cursos
da licenciatura e biblioteconomia já passaram por isto e podemos utilizar estes planos pedagógicos como base para questões comuns aos cursos, como por
exemplo, infraestrutura de sala de aula. A DidPed deverá realizar uma reunião com as coordenações que estão participando do processo de revalidação de
curso para explicar como deverá ser realizada a coleta e disponibilização dos documentos exigidos pelo MEC para a segunda fase. Desta forma, o NDE
espera a aprovação das diretrizes da universidade sobre a curricularização das atividades de extensão e as informações sobre o processo de renovação de
reconhecimento de curso para continuar os seus trabalhos.

Documento assinado eletronicamente por Elton Fabiano Si�a, Coordenador(a) de Curso, em 11/12/2023, às 09:53, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Samuel Schwab, Professor(a), em 11/12/2023, às 14:33, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Caterina Gruenwaldt Cunha Marques Ne�o, Professor(a), em 11/12/2023, às 15:05, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Nerilso Bocchi, Professor(a), em 11/12/2023, às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ufscar.br/auten�cacao, informando o código verificador 1300864 e o código CRC
EDA058DA.
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